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	 Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše 
među nama - kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge 
Riječi - pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, 
naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da 
se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si 
poučen.
A Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu 
puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše 
po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje 
bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan 
subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Kn-
jigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjes-
to gdje stoji napisano: Duh Gospodnji na meni je 
jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti 
siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid 
slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti 
godinu milosti Gospodnje. Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u 
sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: “Danas se ispunilo ovo Pismo što 
vam još odzvanja u ušima.”

3. nedjelja kroz godinu

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! 

Evanđelje po Ivanu

	 Savršen je Zakon Jahvin - dušu krijepi; pouzdano je 
Svjedočanstvo Jahvino - neuka uči; 9prava je naredba Jahvina - srce 

sladi; čista je zapovijed Jahvina - oči prosvjetljuje; neokaljan strah Jah-
vin - ostaje svagda; istiniti sudovi Jahvini - svi jednako pravedni, Moje 

ti riječi omiljele i razmišljanje srca moga pred licem tvojim. Jahve, hridi 
moja, otkupitelju moj!

MOLIMO ZA OPROST

Dođosmo preda Te da Te zamolimo da nam oprostiš i ukažeš 
pravi put. 

Ti nam reče, “Jao onima koji zlo dobrim zovu”, a mi baš to učinismo. 
Izgubismo duhovno ravnovjesje, izopačismo se. 
Priznajemo da se narugasmo apsolutnoj 
istini Tvoje Riječi i nazvasmo to pluralizmom. 
Poklonismo se drugim bogovima 
i nazvasmo to multikulturalizmom. 
Priklonismo se porocima i nazvasmo to 
drugačijim načinom života. 
Izrabismo siromašne i nazvasmo to igrom sreće. 
Nagradismo lijenost i nazvasmo to skrblju. 
Ubismo nerođene i nazvasmo to slobodom izbora. 

Dignusmo ruke od odgoja djece naše i nazvasmo to poticanjem 
njihove samosvijesti. Zlorabismo moć i nazvasmo to politikom. 
Poželjesmo dobra bližnjih svojih i nazvasmo to željom za napretkom. 
Zagadismo zrak prostaštvom i pornografijom i nazvasmo to 
slobodom govora. 
Ismijasmo starinske vrijednosti predaka naših i nazvasmo to 
prosvjećenjem. 
Pogledaj u nas, Gospodine, spoznaj tajne srca našega danas. 
Oslobodi nas ropstva svakolikim grijesima. 
Pokaži nam put, blagoslovi ove žene i muževe što su izabrani da 
nas uvedu u volju Tvoju. 
Molimo te to u ime sina Tvoga, živoga Spasitelja, Isusa Krista.



	 Isuse, na tebi je Duh Gospodnji. Očitovalo se to već kod tvoga krštenja na Jor-
danu. Tako su te mogli prisutnici prepoznati kao Pomazanika Gospodnjega. To znači da 
si ti Krist, tj. Mesija, očekivani Spasitelj svijeta. Danas ti i mi dolazimo puni povjerenja.
	 Siromašni smo, Gospodine. Pune nas svakojakim vijestima. Opterećeni smo iz-

javama i obećanjima. Nitko nam, međutim, ne može osigurati spasenje, potpuno 
otkupljenje i život u punini. Ti nam dolaziš kao blagovjesnik. S tvojih usana teče 
najljepša riječ koja srce ispunja radošću. Dolaziš samo onima koji su spremni 
čuti takvu vijest. Očisti nas, i isprazni, Gospodine Isuse, od svega čime nas pune 
moćnici ovoga svijeta i daj da nam srce bude dovoljno siromašno i potpuno čisto 
za tvoju Blagu vijest.
	Sužnji smo, Gospodine, vlastitih ideologija, različitih navika kojima robujemo. 
Sužnji smo porocima i strastima koje nam ne dopuštaju da osjetimo unutarnju 
slobodu. Sužnji smo vlastitog uvjerenja da ne možemo biti bolji, da smo predubo-
ko potonuli. Došao si, Gospodine, proglasiti sužnjiima oslobođenje. Onda je to 
obećanje koje se i nas tiče, nada od koje očekujemo novi život.
	Došao si vratiti vid slijepima. Bilo je mnogo onih kojima si, Gospodine Isuse, za 
svoga zemaljskog života vratio vid. Bilo je čak slijepih od rođenja. Ti si na njih 
položio ruku i oni su progledali. I svi su se divili. Međutim, farizejima govoriš da 
su i oni slijepi. To je sljepoća duha, srca. To je tvrdoća koja ih zatvara za tvoju 
riječ. Isuse, i mi smo katkada zaslijepljeni vlastitim nazorima i uvjerenjima. Često 

ne želimo mijenjati svoje poglede. A ipak ne vidimo dobro. Često ne prepoznajemo svijet 
onako kako ga ti gledaš, ne vidimo ljude kako ih ti vidiš. I nama je potreban vid. Vrati nam 
pravi vid kojim ćemo moći ispravno gledati. Daj da prepoznamo u svojoj sredini
tebe, izvor svakog svjetla.
	 Gospodine, pusti na slobodu potlačene. Posebno te molim, Gospodine, da pustiš 
na slobodu sve koje smo mi zarobili, kojima mi ne dajemo slobodu. Ima puno zarobljenih 
srdaca, imamo puno krutih stavova o ljudima oko nas, a koje ne želimo mijenjati, ima 
osoba o kojima imamo krivo mišljenje. Oni su u nama zarobljeni. O mnogima mislimo da 
se više ne mogu promijeniti. Mi im ne dopuštamo slobodu promjene i oproštenja. Pusti, 
Gospodine, na slobodu sve potlačene u nama samima i daj da u srcu osjetimo čistoću i 
mir.
	 Proglasi, Gospodine, godinu milosti! Čekamo da se u našoj domovini dogodi 
konačan i pravedan mir i da nastupe godine blagostanja. Od tebe očekujemo pomoć. 
Očekujemo godinu tvoje milosti. Neka dođe što prije ta godina milosti kad više neće biti 
zlobe ni laži, kad se više neće činiti zlo bližnjima i kad će među ljudima zavladati mir i 
ljubav. Neka dođe godina milosti i oprošte-nja. Neka dođe jubilarna godina sveopćeg 
pomirenja među ljudima. Neka dođe, Gospodine, kraljevstvo tvoje!

I s u s  j e  n a š a  s l o b o d a Istiniti put u život
Naši životi počinju završavati onoga dana 

kada prestanem
o govoriti o stvarim

a koje su važne. Martin Luter King

Služenje Božje Riječi ispunjenje nalazi u službi potrebnima.On ljubi pravdu i 
pravo.
I dostojno je i pravedno dati svakome ono što mu pripada.
Nama pripada ljubav Božja. Imamo je. Isus ju je na križu, svojim uskrsnućem, 
uzašašćem i slanjem Duha Svetoga tako obilno pokazao.
Ostao je s nama. Svaki dan nam uvijek iznova potvrđuje da 
smo dragocjeni u njegovim očima. Za nas ima planove svoje 
ljubavi koji ne blijede čak ni onda kada naš dobrota izblijedi.
Liječi nas oproštenjem. Prati povjerenjem!
Prati nas strpljivo darujući nam sve ono što nam je potrebno. 
Našim bližnjima pripada naša ljubav.
Koliko, kako i da li je uopće darujemo. Jesmo li sebe pretvorili u dar i tako postali 
sebedarje ili smo zadovoljni time što sebe ljubimo i plivamo u sebeljublju?

Zajedništvo je moguće uz (pre)poznavanje i uvažavanje drugog.
Svaki kamen u građevini poštuje onaj na koji se naslanja. Po njemu i preko njega 

dobiva čvrstoću, stabilnost i stalnost.
Velikodušno prima i dopušta da se na njega nasloni drugi. 

 Zajedništvo je čudo Duha Svetoga. Suosjećanje rađa pažnju, pažnja nježnost, 
nježnost obazrivost, obazrivost ljubav, ljubav zajedništvo! 

Strah paralizira oduzimajući radost. Isus kaže «neka se ne uznemiruje srce 
vaše».

A odmah kaže i kako se osloboditi straha:«Vjerujte!» 
U svjetlu povjerenja ima smisla koračati životnom stazom pa i onda kada je ona 

kamenita i bremenita. I tvrda staza rađa radost. I ona je obasjana svjetlom ljubavi. 
Daruj umjesto da grozničavo zahtijevaš! Imaj povjerenja u druge umjesto da nes-

trpljivo tražiš!  Služi umjesto da ti služe! Blagoslivljaj umjesto da proklinješ!
 

Ne budi nikada zadovoljan s nesavršenim ali uvijek iznova budi svjestan da je 
Bog s nama veoma strpljiv! 
Tada ćeš obasjan svjetlom Božje dobrote moći: na grubost uzvratiti blagošću, na 
okrutnost nježnom snagom, na dvosmislenost bistrinom, na podsmjeh vedrinom, 
na sebeljublje sebedarjem, na laž istinom, na hladnoću toplinom, na licemjerje 
skladom, na nepravdu pravednošću, na ravnodušnost zauzetošću, na nerazumi-
jevanje prihvaćanjem, na osudu praštanjem, na ravnodušnost suosjećanjem!
I vidjet ćeš da je dobro činiti dobro! I milost je ići za Njim.
 Njegova istina oslobađa. Liječi sve naše rane. Iscjeljuje sve boli naše duše. On je 
put koji je istina ,a vodi u život! Ime me je Isus Krist.


